

CardPay VirtueMart 3



CardPay platobný plugin pre VirtueMart



CardPay platobný plugin pre VirtueMart pre realizáciu ON LINE platieb platobnými kartami.

Rating: Not Rated Yet

Price

240,00 €

Sales price without tax: 200,00 €

Tax amount: 40,00 €

[Ask a question about this product](#)

Manufacturer: [holdysoftware](#)

Description

Platobné rozhranie CardPay so šifrovaním HMAC SHA256 pre realizáciu elektronických platieb v systéme E-SHOP na platforme VirtueMart



v. 4.0.3., VirtueMart 3.x,
CMS Joomla 3.x.

Služba CardPay je produktom [Tatra banky](#), v?aka ktorému majú klienti vlastníci platobné karty VISA, VISA Electron, MasterCard, Maestro alebo Diners Club možnosť platiť v internetových obchodoch a virtuálnych domoch. Plugin sta?í nainštalovať v rozhraní Joomla 3 s VirtueMart 3 vyplniť údaje obdržané od Tatra banky a za?a? používať.

Jazykové verzie pluginu: **SK, CZ, GB**

Platobný plugin obsahuje rozhranie pre automatickú aktualizáciu z administrácie systému Joomla. Týmto spôsobom poskytujeme klientom, ktorí si zakúpili tento produkt v budúcnosti automaticky a bezplatne aktualizovať na najnovšie verzie. Na tento plugin sa vz?ahuje licencia [GNU/GPL](#).

Táto verzia platobného pluginu podporuje autorizáciu platby.

Zriadenie a technická realizácia CardPay

Pre zriadenie služby je potrebné požiadať Tatra banku o zriadenie tejto služby. Samozrejme je to, že vy ako obchodník, teda prevádzkovateľ internetového obchodu máte zriadený obchodný účet u Tatra banky. Po kontrole všetkých náležitostí s vami Tatra banka uzavrie zmluvu o prijímaní platobných kariet prostredníctvom elektronických komunikačných médií pre systém CardPay. Ako prílohou k zmluve obdržíte i technickú špecifikáciu služby. Následne vám banka po podpise zmluvy zašle bezpečnostný kľúč s popisom parametrov a algoritmami šifrovania a ID číslom. Platobný plugin po zadaní ID a bezpečnostného kľúča je následne pripravený na produktívnu prevádzku. S bankou je potrebné najprv zrealizovať takzvanú testovaciu prevádzku. Po ukončení testovacej prevádzky vám banka automaticky aktivuje produktívnu prevádzku.